

## Описание презентации

### «Олимпийские игры»

#### 1 слайд:

Представляем вашему вниманию презентацию проекта Олимпийские игры, сегодня мы узнаем, что такое Олимпийские игры? От куда они появились? Какие символы означают Олимпийские игры?

#### 2 слайд:

**Первые Олимпийские игры** состоялись в **776 г. до н. э.** в городе Олимпия в Южной Греции. По легенде, их основал герой Геракл и посвятил богу Зевсу. По легенде Олимпийские игры были учреждены Гераклом, сыном бога Зевса Поэтому Геракл и посвятил эти игру своему отцу богу Зевсу.

Геракл мифический герой и эталон греческого понимания идеального человека — в нём был воплощён триумф силы и духа.

#### 3 слайд:

И тот, кто побеждал на Олимпиаде, как будто приближался по силе и отваге к античным богам, что давало атлету почёт и уважение во всей Греции. Античные Олимпийские игры проводились в Олимпии — священном для древних греков месте, и в период с 776 года до н.э. по 393 год н.э. было проведено 292 Олимпиады.

#### 4 слайд:

**Олимпийские игры** – это крупнейшие международные комплексные спортивные соревнования современности, которые проводятся каждые четыре года под эгидой Международного олимпийского комитета.

Традиция проведения Олимпийских игр, существовавшая в Древней Греции, в конце XIX века была возрождена французским общественным деятелем Пьером де Кубертенем.

#### 5 слайд:

Олимпийские игры проводились один раз в четыре года.

Объявление соревнований становилось для древних людей объединяющим праздником. На это время греки объявляли священный мир, прекращали все военные действия, забывали о вражде. Не дозволялось даже появляться в Олимпии с оружием. Нарушать установленный принцип перемирия было нельзя.

Злоумышленников ожидали большие денежные наказания и угрозы быть проклятыми богами, хотя это неоднократно нарушалось.

В Олимпию в дни проведения игр стекались толпы людей со всех уголков Греции, даже из колоний — все хотели поучаствовать в религиозных обрядах, которыми открывались Олимпийские игры, и послушать выступления знаменитых мыслителей и поэтов. Однако главным элементом Олимпийских игр были спортивные соревнования. В них могли участвовать только свободные люди независимо от достатка и положения в обществе.

#### **6 слайд:**

А сейчас мы поговорим с вами о символике Олимпийских игр, и первое это флаг Олимпийских игр.

Олимпийский флаг – это переплетение пяти колец, которые изображены на флаге. Олимпийские кольца символизируют пять континентов, страны, которые участвуют в Олимпийских движениях.

#### **7 слайд:**

Синий – Европа  
Черный – Африка  
Красный – Америка  
Желтый – Азия  
Зеленый - Австралия

#### **8 слайд:**

Олимпийский флаг поднимают во время исполнения Олимпийского гимна, который является музыкальным произведением греческого композитора Спироса Самара.

#### **9 слайд:**

Олимпийский огонь — один из символов Олимпийских игр. Зажигается с началом Игр и гаснет с их окончанием.

Традиция уходит глубоко корнями к Древней Греции, когда Олимпийский огонь служил напоминанием о подвиге титана Прометея, по легенде, похитившего огонь у Зевса и подарившего его людям.

## **10 слайд:**

Олимпийские игры делятся на два типа это Летние Олимпийские игры и Зимние Олимпийские игры. Давайте рассмотрим примерно, что входит в Летние Олимпийские игры.

## **11 слайд:**

Идея провести зимнюю Олимпиаду была крайне логичной, но не так легко выполнимой, как это могло показаться. Были вопросы и с названием соревнований. «Ну какие Олимпийские игры? Разве в Древней Греции бегали на лыжах и коньках?». Также были проблемы и со скандинавами, которые ревностно оберегали «свои» национальные виды спорта. Они проводили Северные игры и считали, что ничего лучше уже не придумаешь.

Вскоре зимняя Олимпиада стала не просто репетицией и разогревом летней Олимпиады, а полноценным праздником зимы и спорта. Окончательным признанием в 1994 году стало смещение зимних игр на два года от летних, чтобы у зрителей была возможность каждые два года смотреть на соревнования сильнейших атлетов мира.

## **12 слайд:**

**Паралимпийские игры** — международные спортивные соревнования для людей с ограниченными физическими возможностями. Традиционно они проводятся сразу после окончания Олимпийских игр. В 1960 г. состоялись первые летние Паралимпийские игры, первая зимняя Паралимпиада была проведена в 1976 г. С 1992 г.

## **13 слайд:**

Паралимпийские игры стали проводиться в тех же городах, что Олимпиады.